



ΝΕΒΡΟΙ

ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΝΙΚΗΤΑΡΑ 78
43100
ΚΑΡΔΙΤΣΑ



ΕΛΡΑ:
ΕΛΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 5243.955
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 32ο Φεβρουάριος 2009 Αριθμός φύλλου 364 Ιδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών

Ο Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών και η εφημερίδα «Νεβρόπολη» ενημερώνουν τους φίλους και συνδρομητές που έχουν τη δυνατότητα να στείλουν κάποιο κείμενο μπορούν να το στείλουν στο Fax 210 2289877 ή σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ομιλία προέδρου Μεσενικολιτών Αθηνών στο χορό του Συλλόγου

Για μια ακόμα φορά η των "Μεσενικολιτών κοινότητα" πουτή στο ραντεβού της συνέχισε την παράδοση που τη θέλει πρωτοπόρα στη διατήρηση και ενδυνάμωση του κρίκου που τη συνδέει με το χωριό της το Μεσενικόλα. Στον ετήσιο χορό δεν έλλειψε τίποτα. Επικοινωνία, κέφι, χορός, ξεφάντωμα, ο δε λόγος του προέδρου του Συλλόγου κ. **Χρ. Καρβούνη** σεμνός και άμεσος.

Ταχυδρομικές επιταγές
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 3, 4-8 Αγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός του Συλλόγου μας για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στο κέντρο "ΑΣΤΡΑ" στο Βύρωνα και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Ο κόσμος άρχισε να μαζεύεται από νωρίς και να τακτοποιείται στα τραπέζια της πολύ όμορφης αίθουσας του κέντρου

και ο πρόεδρος του Μεσενικόλα κος Μηλίτης και ο δάσκαλός τους κος Δρόσος, κάνουν φιλότιμες προσπάθειες και αξίζει να αγκαλιάσουμε όλοι μας με αγάπη αυτή την προσπάθεια και να βοηθήσουμε με κάθε τρόπο έτσι ώστε όχι μόνο να διατηρηθεί το τμήμα αλλά να επανδρωθεί και με περισσότερα άτομα και κυρίως άντρες.

Αξιότιμε επίτιμο πρόεδρε κ**ε Ποδηματά**, σας ευχαριστούμε που ακόμα μας βοηθάτε στο δύσκολο έργο μας.
Αξιότιμε πρόεδρε του Δ.Δ. Μεσενικόλα κ**ε Μηλίτη**,
Αξιότιμε αντιπρόεδρε του Τ.Σ. Μεσενικόλα κ**ε Παπαναστασίου**.



Αγαπητά μέλη του Τ.Σ. Μεσενικόλα, οι οποίοι βρισκόσθε και πάλι σήμερα στο χώρο αυτό τιμώντας με την παρουσία σας ακόμα μια εκδήλωσή μας και αυτό μας δίνει μεγάλη χαρά.
Αξιότιμοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ**α Ταγανού** και κ**ε Λαδιά**, οι οποίοι εκπροσωπεύετε επάξια το χωριό μας στο Δήμο Πλαστήρα. Η παρουσία σας εδώ μας τιμά ιδιαίτερα.
Ο Δήμαρχος του Δήμου Πλαστήρα κ**ος Τσαντήης** χαιρετίζει την εκδήλωσή μας, λυπάται που δεν μπορεί να παραβρεθεί λόγω αυτοδιοικητικών διεργασιών

και τον εκπροσωπεί σήμερα εδώ η κ**α Φωτούλα Μανώλη**. Κυρίες και κύριοι. Μέλη και φίλοι του συλλόγου μας.
Πρώτα - πρώτα θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για το γεγονός ότι και φέτος λαμπρύνετε με την παρουσία σας τον ετήσιο χορό του συλλόγου μας.
Όπως είναι γνωστό, έγινε από πέρυσι μια προσπάθεια αναβίωσης της παραδοσιακής αυτής εκδήλωσης και χάρη στη δική σας συμμετοχή αυτή στέφθηκε από επιτυχία. Οι παλιότεροι θυμήθηκαν αλλά δόθηκε και η ευκαιρία κυρίως σε νέους ανθρώπους, να γνωριστούν και να ανταλλάξουν γόνιμες και δημιουργικές απόψεις σχετικά με το χωριό μας.
Αποδείχθηκε έμπρακτα λοιπόν ότι τόσο οι χωριανοί όσο και τα μέλη αλλά και οι φίλοι του συλλόγου μας αγκαλιάσαν με ενθουσιασμό την προσπάθειά μας αυτή, πράγμα το οποίο μας δεσμεύει να τη συνεχίσουμε και τα επόμενα χρόνια.
Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να καλωσορίσουμε στην εκδήλωσή μας και το σύλλογο Μητροπολιτών Αθηνών, τους κοινωχωριανούς μας και να τους ευχαριστήσουμε για την παρουσία τους. Θεωμά συγχαρητήρια αξίζουν στον πρόεδρό τους τον κύριο Καρκαλέτση Γεώργιο για την τεράστια προσπάθεια που

καταβάλει για να κρατήσει ζωντανό το σύλλογό τους.
Να υποδεχθούμε επίσης με χαρά και το χορευτικό τμήμα του πολιτιστικού συλλόγου Μεσενικόλα και τον δάσκαλό τους αξιότιμο κύριο Νίκο Δρόσο, των οποίων την παρουσία στην αποψινή εκδήλωση φρόντισε να εξασφαλίσει ο σύλλογός μας.
Ιδιαίτερη θα είναι η συνεισφορά τους στη δημιουργία κερφού, αφού θα χορέψουν παραδοσιακούς χορούς του τόπου μας.
Να υπενθυμίσουμε σε όλους την πραγματοποίησή και φέτος της ετήσιας διήμερης εκδρομής που διοργανώνει ο σύλλογός μας, σε συνεργασία με την κοινότητα Μεσενικόλα. Θα είναι μεγάλη η χαρά μας να συμμετέχουν και πάλι αρκετοί χωριανοί μας από το Μεσενικόλα.
Η φετινή εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στις 9 και 10 Μαΐου στη Δυτική Μακεδονία (Βέροια - Έδεσσα - Νάουσα, προοκνήμα στην Ιερά Μονή Παναγίας Σουμλά, στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, επίσκεψη στους καταράκτες και στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας).
Εξυπακούεται ότι είναι απαραίτητη η συμμετοχή όσο γίνεται περισσότερων μελών και φίλων του Συλλόγου αφού

εκτός των άλλων γίνεται αντιληπτό ότι η φετινή εκδρομή θα μας προσφέρει και αρκετές ιστορικές γνώσεις.
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου που βοήθησαν ιδιαίτερα ώστε να πραγματοποιηθεί και η φετινή εκδήλωση.
Τον χωριανό μας κύριο **Καρμητήριο Γεώργιο** που πάντα προσφέρει κρασιά ποιότητας από την παραγωγή του στις εκδηλώσεις μας.
Τον χωριανό μας κύριο **Ποδηματά Τάκη** για την προσφορά 20 κιλών κρασιού για τη λαχειοφόρο αγορά μας.
Τον χωριανό μας κύριο **Καπερώνη Αποστόλη** για την προσφορά 2 αρνιών για τη λαχειοφόρο αγορά μας.
Τον κύριο **Κάτσιανο Κώστα** του **Ηλία** που πρόσφερε στο σύλλογό μας το κάδρο με τη φωτογραφία του πρώτου προέδρου του συλλόγου μας του κ**ου Κατσιάκου**. Επίσης θα προσφέρει αναμνηστικά δωράκια στις κυρίες του χορευτικού τμήματος.
Ευχόμαστε σε όλους σας καλή διασκέδαση.



Οι γυναίκες του χορευτικού τμήματος Μεσενικόλα

"ΑΣΤΡΑ" και κατόπιν άρχισαν οι κοινωνικές συναστροφές. Μέσα σε δύο ώρες η αίθουσα είχε γεμίσει από χωριανούς και φίλους.
Στη φετινή μας εκδήλωση είχαμε τη χαρά να έχουμε κοντά μας και το Χορευτικό τμή-

Δόξα το Θεό το χωριό μας έχει πολλούς λεβέντες, μερακλήδες και χορευταράδες. Αυτή είναι η κουλτούρα του χωριού μας και πρέπει να την αναδειξουμε.
Την εκδήλωσή μας τίμησαν με την παρουσία τους ο πρόεδρος του Μεσενικόλα κος Μηλίτης Δημήτρης με τη σύζυγό του, ο αντιπρόεδρος κος Παπαναστασίου Γιώργος, τα μέλη του Τ.Σ. κ**α Μανώλη Φωτούλα** και κος Πριονάς Στέλιος, ο Γραμματέας του χωριού μας κος Ποδη-



Την εκδήλωσή τίμησαν παράγοντες του χωριού και του Δήμου μας

μα του Πολιτιστικού Συλλόγου του χωριού μας το οποίο χόρεψε παραδοσιακούς χορούς του τόπου μας. Ο κόσμος ενθουσιάστηκε πάρα πολύ και ανταπέδωσε τη χαρά με παρατεταμένο χειροκρότημα. Οι ακριτίσες του χωριού μας, όπως είπε

ματάς Θεωμάς, οι δύο Δημοτικοί Σύμβουλοι του χωριού μας στο Δήμο Πλαστήρα κ**α Νέλλη Παναγοπούλου-Τσαγανού** και ο κος **Λαδιάς Χρήστος**,

Ομιλία Κώστα Ηλ. Κάτσιανου στο χορό του Συλλόγου

Πολυαγαπημένοι μου συγχωριανοί καλησπέρα σας.
Για όσους δε με γνωρίζετε θα σας συστηθώ Μεσενικολίτικα.
Είμαι το Κατσανάκι του Ηλία και της Όλγας. (η Κουστάκ'ς).
Θα αναρωτιστέ τι γυρεύω εγώ εδώ. (Τι θέλει η αλπού στο παζάρι...);
Είμαι λοιπόν εδώ, γιατί έχω φτιάξει μία φωτογραφία του αείμνηστου ιδρυτή και πρώτου προέδρου του Συλλόγου μας Θεωμά Κατσάκου, που την προσφέρω στα γραφεία του Συλλόγου.
Όταν περνάμε από εκεί να τη βλέπουμε και να τον θυμόμαστε.
Η αποψινή βραδιά δεν είναι σαν τις άλλες. Απόψε γιορτάζει ο Μεσενικόλας ανάμα με το Παλιόκαστρο και έχω χαρές μεγάλες.
Εμπρός λοιπόν όλοι στην πίστα και όπως θα λέγαμε στον Μεσενικόλα: *Να την ξετραφειάσουμε και αυτή και τα παπούτσια μας.*
Καλή διασκέδαση.



Κώστας Ηλ. Κάτσιανος

Ομιλία προέδρου Δ.Δ. Μεσενικόλα στο χορό του Συλλόγου

Κύριε πρόεδρε με τους συνεργάτες σου.
Κύριε επίτιμο πρόεδρε.
Φίλες και φίλοι, πατριώτισσες και πατριώτες.
Σας φέρνω το χαιρετισμό από την όμορφη πατρίδα μας, το Μεσενικόλα.
Το χαιρετισμό και τις ευχές από όλους τους συγχωριανούς σας.
Πιστοί ασφαλώς, στο λόγο που δώσαμε από την αρχή της αναλήψεως των καθηκόντων μας στα κοινά του χωριού μας, για να κτίσουμε μια άριστη και εποικοδομητική συνεργασία, μεταξύ Αθήνας και Μεσενικόλα, βρισκόμαστε και σήμερα εδώ κοντά σας σ' αυτή σας την εκδήλωση.
Σχεδόν όλα τα μέλη του Δημοτικού και Τοπικού Συμβουλίου ούμαισθε εδώ.



σελ.3

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ

Μεσενικόλας 1954



Στο Μεσενικόλα αυτές τις μέρες, οι νέοι του χωριού όταν ανταμώνουν με μεγαλύτερους τους φιλούν το χέρι. Επιτρέψτε μου με το ωραίο αυτό έθιμο να σας χαιρετίσω και εγώ.

Στις άλλες κάμαρες είχαμε τα μαγκάλια, προίκα της μάνας μου. Μάλιστα το ένα είχε και όνομα χτυπημένο, Θεόδωρος Σφήκας 1940

(το έχω ακόμα). Το μεσημέρι με τον Μούζα ήρθε απ'την Καρδίτσα η θειάμ η Βάγγω η Τζουμρικιώτινα με τον μπάμπα μου τον Χρήστο.

Τους περιμέναμε στην πλατεία. Μόλις κατέβηκαν θυμάμαι που πιάναν το κεφάλι τους.

-Μας έβγαλι τα σκώτια ου ξιλουθρεμμένους ου Μούζας, μας είπαν, λες και έφταιγε αυτός που ξερνοκοπούσαν σ'ολο τό δρόμο.

Το βράδυ άναψα και τις άλλες τις λάμπες που είχαμε στον μουςαφίρ οντά και όλα έλαμπαν.

Πρώτη ήρθε η Φέβρω με τον Αντώνη και τον Μουστακλή. Με μεγάλη ευλάβεια πρώτα φίλησαν το χέρι της γιαγιάς για να πάρουν την ευχή. Μετά ήρθε ο Μήτρος με την Λόπα. Είχαν και την Φούλα μαζί τους. Εγώ δεν ξέρω γιατί αυτόν τον θείο τον φοβόμουν, ίσως επειδή είχε μεγάλα μουστάκια. Ηταν όμως καλός. Μια μέρα που πήγα σπίτι τους, είπε στην θειάμ να μου δώσει ένα μήλο.

Εκείνη μου το καθάρισε. Εγώ

δεν πίστευα ότι θα μου το δώσει όλο και άρχισα να τρώω τις φλούδες. Τι νόστιμες που ήταν !! Φιρίκια απ'τα Βραταέσια. Στο τελευταίο σαι-

πώς τού χρόνου θα την έφερνε και αυτήν. (Αλλά δεν το κατάφερε ποτέ!).

Αφου τελείωσαν το φαί, κάναν και χάσκα με λουκάνικο και αυγό. (Δέναν σ'ένα σκί το λουκάνικο και το κουνούσαν πέρα δώθε, κοντά στο στόμα. Οποιος προλάβανε να το χάψει ήταν ο κερδισμένος και τον χειροκροτούσαν ούλοι).

Αυτο το βράδυ το λουκάνικο το έχασε ου θείος ου Θουμάς ου Καλιός και έλεγαν οτι είχε μεγάλο στόμα= Μαναφούκια! Ο άνθρωπος μια χαρά στόμα είχε.

Μετά αρχίσαν τα τραγούδια της τάβλας με το στόμα. Χουρέψαν με το γραμμόφωνο και πάλι με το στόμα είπαν την Νερατζούλα, Βλέπεις εκείνο το βουνό, Γεφύρι θε να γίνω, Μια λυγερή τραγούδησε.

Μετά φάγαμε τον μπακαλαβά που έφτιαξε η μάνα μου και τραγουδούσανε όλοι μαζί =Σ'αυτό το σπίτι πού'ρθαμε πέτρα να μή ραγίσει κι'ο νοικοκύρης του σπιτιού χίλια χρόνια να ζήσει.

Ευχηθήκαν καλή Σαρακοστή και αποχώρησαν ένας ένας.

= Πολλές φορές μεσάνυχτα ξυπνάω με λαχτάρα και στην πικρή την ξενητιά ρίχνω βαριά κατάρα =

Κώστας Ηλία Κάτσιανος

Τα νέα της ομάδας

“Α. Ε. ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ”



Μετά από πολλά χρόνια είναι απαραίτητο να μάθετε μερικά πράγματα για την ομάδα του χωριού μας, Α.Ε. Μεσενικόλα.

Όπως όλοι σας ξέρετε, η ομάδα του χωριού μας αγωνιζόταν στην Α' Κατηγορία του τοπικού πρωταθλήματος του νομού Καρδίτσας. Η Α' Κατηγορία βρίσκεται κάτω από την Δ' Εθνική.

Για να μπορέσει η ομάδα μας να παραμείνει στην Α' Κατηγορία είχε στη διάθεσή της παίκτες οι οποίοι αγωνιζόταν σε μεγάλες ομάδες του νομού Καρδίτσας όπως ο ΑΟΚ και η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ.

Οι περισσότεροι παίκτες της ομάδας ήταν μισθοφόροι, διότι όπως γνωρίζετε οι νέοι του χωριού μας είναι πολύ λίγοι. Για το λόγο αυτό η διοίκηση της Α.Ε. Μεσενικόλα αποφάσισε πως η ομάδα πρέπει να βρίσκεται στη Β' Κατηγορία γιατί τα έξοδα για την Α' Κατηγορία δεν μπορούσαν να αντεπεξέρθουν στα οικονομικά της ομάδας.

Ετσι κινηθήκαμε στους δύο δήμους μας, το δήμο Πλαστήρα και στο δήμο Νεβρόπολης και αποκτήσαμε στην ομάδα μας νεαρούς παίκτες γεμάτους όρεξη για ποδόσφαιρο και πολλές φιλοδοξίες για το καλό της ομάδας μας.

Ο μέσος όρος ηλικίας των παιχτών της ομάδας μας αυτή τη χρονική περίοδο είναι από 14 έως 25 χρονών. Η ομάδα μας τα τελευταία δύο χρόνια πρωταγωνιστεί στη Β' Κατηγορία του τοπικού πρωταθλήματος, ενώ πέρυσι τερμάτισε 3η πίσω από τις δύο ομάδες που πέρασαν στην Α' Κατηγορία.

Τη χρονική περίοδο 2007 - 2008 η ομάδα μας σημείωσε 117 γκολ επίθεσης και 19 παθητικά γκολ. Τη χρονική περίοδο 2008 - 2009 η ομάδα μας βρίσκεται στις πρώτες θέσεις του τοπικού πρωταθλήματος. Θέλουμε όλοι να πιστεύουμε πως μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος η ομάδα μας θα καταφέρει να ανέβει κατηγορία και αυτό οφείλεται στους παίκτες που έχει η μάδα στη διάθεσή της τα τελευταία δύο χρόνια.

Όπως καταλαβαίνετε τα έξοδα της ομάδας θα αυξηθούν και για το λόγο αυτό θα ήθελα να παρακαλέσω τους απανταχού Μεσενικολίτες να συμβάλουν οικονομικά στην ομάδα μας.

Τελειώνοντας το Δ.Σ. της ομάδας ευχαριστεί τον σύλλογο Μεσενικολιτών Αθηνών για την επιχορήγηση των 500_ στην ομάδα μας και επίσης ευχαριστούμε το Δήμαρχο Δημήτρη Τσιαντή και το Δημοτικό Συμβούλιο για την επιχορήγηση των 1500_ στην ομάδα μας.

Σας ευχαριστούμε πολύ.

Για το Δ.Σ. της Α.Ε. Μεσενικόλα

Ποδημάτας Ιωάννης
Πρόεδρος

Ομιλία προέδρου Δ.Δ. Μεσενικόλα στο χορό του Συλλόγου

(συνέχεια από σελ. 1)

Ο υποφαινόμενος, οι κυρίες και κύριοι, Νέλλη Τσαγανού-Παναγοπούλου, Λαδιάς Χρήστος, Παπαναστασίου Γεώργιος, Φωτεινή Μανώλη, Στέλιος Προινάς καθώς και ο Γραμματέας Θωμάς Ποδημάτας.

Πέρα όμως από εμάς, το ευχάριστο είναι ότι φέρνουμε κοντά μας με τη συγκατάθεση του προεδρείου σας, το Χορευτικό μας Όμιλο, που αποτελείται από τις ααγγίτισες του χωριού μας. Μαζί μας επίσης είναι και οι συνοδοί των γυναικών καθώς και άλλοι συγχωριανοί μας.

Ο χορευτικός αυτός όμιλος συγκροτήθηκε μόλις πριν ένα χρόνο με πρωτοβουλία της κας Φωτούλας Μανώλη και της κας Νέλλης Τσαγανού ή αν θέλετε της κας Νέλλης Τσαγανού και της κας Φωτεινής Μανώλη, καθώς και με την χρηματική υποστήριξη του Συλλόγου Μεσενικολιτών Αθηνών, του Δήμου Πλαστήρα και της κοινότητας Μεσενικόλα.

Ας ευχηθούμε λοιπόν σ' αυτές τις υπέροχες κυρίες και το δάσκαλό τους καλή επιτυχία στο σημερινό χορό που θα μας παρουσιάσουν σήμερα, αλλά και στην πορεία που θα 'χουν από εδώ και πέρα δίνοντας ζωή και ενδιαφέρον στο χωριό μας.

Εμείς θα είμαστε δίπλα τους για ότι μας χρειαστούν. Φαντάζομαι πως και ο σύλλογός σας θα κάνει το ίδιο.

Χωρίς να σας κουράζω περισσότερο, εύχομαι σε όλους σας Καλή διασκέδαση και το Πάσχα όλοι στο χωριό σας,

Σας ευχαριστώ.

Μηλίτσης Δημήτριος
Πρόεδρος Δ.Δ. Μεσενικόλα.

Το γλωσσάρι του Κερασοπούλα

• Κύλισε ο τέττερης και βοήκτε το καπάκι = Σ' αυτόν που βοήκτε τον όμοίο του

• Και τα πολλά πάρτα και τα λίγα μην τ' αφήνεις = Να δουλεύεις ακριβά ή φτηνά παρά να κάθεσαι

• Δεν ξέρω από που κρατάει η σκούφια τ' = Μον είναι τελείως άγνωστος

• Το γιο σου τάξε ψέμματα και το γαμπρό σ' αλήθεια = Να μην υπόσχουσαι ψέμματα στο γαμπρό σου γιατί θα στα ζητήσει

• Δένει τη γάτα τ' κι τρώει = Στους τσιγακλήδες, στους παραδόπιστους

• Κάλλιο πέντε και στο χέρι παρά δέκα και καρτέρει = Καλύτερα να παίρνεις λιγότερα παρά να σον χρωστούν πολλά

• μηήκτε το νερό σ' αυλάκι = Έγινε σωστή αρχή

• Θέλουν ν' ανθίσουν τα κλαδιά κι ο πάγος δεν τ' αφήνει = Όταν θέλω εγώ και δεν μ' αφήνουν οι άλλοι

• Βγάνει απ' τη μύγα ξύγκι κι απ' τη βδέλα κόκκαλο = Για τους πολύ φιλοχρηματούς

• Το αγλίγορο και το καλό μαζί δεν παν αυτά τα δυο = Κάτι που γίνεται

βιαστικά δεν γίνεται και καλό

• Το καλό το πράγμα αργεί να γίνει = Σ' αυτούς που βιάζονται

• Έχω ράματα για τη γούνα σ' = Σ' αυτούς που μας έκαναν κακό και τους τη φυλάμε...

• Το κακό δεν αργεί να γίνει το καλό αργεί = Το κακό γίνεται πιο γρήγορα

• Κάντο καλό και ρίξτο στο γιαλό = Να κάνεις το καλό κι ας μη στο αναγνωρίσουν

• Ήρθαν τα άγρια να διώξουν τα ήμερα = Ήρθαν οι ξένοι να διώξουν εμάς

• Πάντα ξεχνάει η πεθερά πως κάποτε ήταν νύφη = Πρέπει πάντα να θυμάμαστε ποιοι είμαστε

• Όποιος κοιμάται το πρωί πεινάει το μεσημέρι = Αν δεν ξυπνάς πρωί να κάνεις τις δουλειές σου πεινάς το μεσημέρι

• Για τον ψύλο καύο το πάπλωμα = Δεν δέχομαι προσβολή για τίποτα

• Πάει ο καιρός που έδεναν τα σκιά με τα λουκάνικα = Πέρασαν οι καλοί καιρόι και ήρθαν άσχημα χρόνια

• Όποιος δεν έχει μυαλό έχει ποδιάρια = Γι αυτόν που περπατάει άσκοπα χωρίς λόγο

Όπου και να είναι ο Μεσενικολίτης, ποτέ να μην ξεχνά πως εκπροσωπεί ολόκληρο τον Μεσενικόλα.

Να διαβάσει τη Νεβρόπολη και να την εμπλουτίζει με τα δικά του μηνύματα.

ΚΩΣΤΑΣ ΗΛΙΑ ΚΑΤΣΙΑΝΟΣ

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

Μηνιαία Εφημερίδα

Εκδότης

Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών

Υπεύθυνος

σύμφωνα με το νόμο

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ Ν. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Ψαρά Σ. 4 - 8

Αγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

Τηλ. - Fax: 210 2289877

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Εκλεγμένη 6μελής επιτροπή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Σατωβριάνδου 29-

7ος όροφος 104 31 Αθήνα

Τηλ. 5243955

Σύλλογοι, οργανισμοί: 10ευρώ

Ιδιώτες: 10ευρώ

Επιμέλεια - παραγωγή:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Καλαυρία

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΛ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009

e-mail: calavria@acci.gr

Η Νεβροπολη ενημερώνει

ΝΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Η Αταλάντη Ευριπίδου, κόρη του Ευριπίδη Ευριπίδου και της Αγγέλας Σωτ. Παπαναστασίου, έλαβε με Άριστα το πτυχίο της Ψυχολογίας από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Της ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

• Την Κυριακή 1/2/2009 τελέστηκε στην εκκλησία του χωριού μας το 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του χωριανού μας Γεωργίου Αλεξ. Μήτσιου.

Μετά το μνημόσυνο προσεφέρθη από την οικογένειά του, καφές και φαγητό στην καφετέρια του χωριού. Ελαφρύ το χόμα του Μεσενικόλα που τον σκέπασε και αιώνια η μνήμη του.

• Την Κυριακή 1/2/2009 τελέστηκε στην εκκλησία του χωριού μας το 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της χωριανής μας Αγγελικής Σερ. Τσαγανού.

Μετά το μνημόσυνο προσεφέρθη από την οικογένειά της, καφές και φαγητό στο καφενείο του Αντωνούλα Γεωργίου. Ελαφρύ το χόμα του Μεσενικόλα που την σκέπασε και αιώνια η μνήμη της.

• Την Κυριακή 22/2/2009 τελέστηκε στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Καρδίτσας, το 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αείμνηστου γεωπόνου Σωτηρίου Βασ. Πανάγου.

Μετά το μνημόσυνο προσεφέρθη από την οικογένειά του, καφές και φαγητό στο Κιέριο. Ελαφρύ το χόμα της Καρδιτσιώτισης γης που τον σκέπασε και αιώνια η μνήμη του.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2009

1. Νάκου Εριφύλη	Βύρωνας	30 €
2. Κοντορούση Βιβή	Ηλιοπούλη	20 €
3. Βασιλούλης Παναγιώτης	Βόλος	25 €
4. Κακιάβας Θωμάς	Ν. Πεντέλη	30 €
5. Θανοπούλου Λούλα	Καναδάς	50 €
6. Αδάμου Λυδία		50 €
7. Σπανός Βαγγέλης	Βόλος	20 €
8. Σπανού Φούλα	Βόλος	20 €
9. Ζαρκαδούλας Σεραφείμ	Καρδίτσα	20 €
10. Ζαρκαδούλας Κων/νος	Μεσενικόλας	15 €
11. Πουλιάρη-Μανώλη Αγορούλα	Σοφάδες	15 €
12. Μανώλη-Σούλα Ευτυχία	Λιανοκλάδι	15 €
13. Χρύσανθου Μαρία	Αθήνα	15 €
14. Ζούλα Κατίνα	Βύρωνας	50 €
15. Καλλιός Θρασύβουλος	Αθήνα	50 €
16. Σωτηραπούλου-Καρασιώτου Χαρ.	Τρίκαλα	50 €
17. Κατσιάκος Νικ. Γεώργιος	Καρδίτσα	30 €
18. Κατσιάκος Νικ. Ηρακλής	Καρδίτσα	30 €

ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

(συνέχεια από τη σελ. 1)

ο πρόεδρος του Συλλόγου Μεσενικολιτών Καρδίτσας κος Σφήκας Τρύφων, ο πρόεδρος της Α.Ε. Μεσενικόλα κος Ποδηματάς Γιάννης. Στην εκδήλωσή μας παρού-

σπάθειες που κάνει για να ανασυντάξει το σύλλογό τους.

Ο χωριανός μας κος Κάτσιανος Ηλία Κώστας πρόσφερε στο Σύλλογό μας ένα κάδρο

ρώματα!!!

Στο ενδιαμέσο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος αγορά με πλούσια δώρα. Το φωτοτυπικό πολυμηχάνημα το κέρδισε ο κος Παπαναστασίου ο οποίος για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά κερδίζει το καλύτερο δώρο. Του ευχόμαστε να είναι πάντα τυχερός.

Κατά τη διάρκεια της πώλησης των λαχνών ο μάεστρος κος Σωτήρης Παπαϊωάννου



σα ήταν η Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο Βύρωνας και χωριανή μας κα Κατίνα Ζούκα.

Ο Δήμαρχος κος Τσιαντής, χαιρέτησε την εκδήλωσή μας και ζήτησε συγνώμη που δεν μπόρεσε να έρθει λόγω Αυτοδιοικητικών υποχρεώσεων.

Τους ευχαριστούμε όλους. Στην εκδήλωσή μας φέτος συμμετείχε και ο Σύλλογος Μητροπολιτών Αθηνών. Θερμά συγχαρητήρια στον πρόεδρό τους κο Καρκαλέτση Γεώργιο για τις προ-

με τη φωτογραφία του αείμνηστου πρώτου προέδρου του συλλόγου μας κου Κατσάκου Θωμά, όπως επίσης μοίρασε και αναμνηστικά δώρα στις κυρίες του χορευτικού ομίλου και στον δάσκαλό τους. Τον ευχαριστούμε θερμά.

Μετά τις καθιερωμένες ομιλίες και το υπέροχο φαγητό που προσφέρθηκε στους παρευρισκόμενους ακολούθησε χορός με γνήσια δημοτικά τραγούδια του τόπου μας που άφησε αμείωτο το κέφι μέχρι τις 3:00 τα ξημε-



μαζί με το μουσικό κο Γιάννη Γιαννιώτη κάλυψαν το μουσικό κενό παίζοντας λαϊκά και δημοτικά τραγούδια.

Χρυσόστομος Καρβούνης



(Αντιγραφή από την εφημερίδα Καρδίτσας "Νέος Αγών". Σχόλιο της εφημερίδας).

Πάει για βουλευτής;

Ο "Καποδίστριας 2" δεν περνάει όπως φαίνεται λόγω της οικονομικής κρίσης και ένα όνειρο για το Δήμαρχο Πλαστήρα Δημήτρη Τσιαντή, αφού ήθελε να δει ένα μεγάλο Δήμο στην ομόνυμη λίμνη, μένει προς το παρόν ανεκπλήρωτο. Ωστόσο οι πολιτικές φιλοδοξίες του δεν σταματούν εδώ, μόνο στο χώρο της Τ.Α. Βλέπει ψηλότερα. Και επειδή στις προθέσεις του Γιώργου Παπανδρέου εγγράφεται η ανανέωση κατά 50% των ψηφοδελτίων του ΠΑΣΟΚ, έχει σηκώσει από τώρα το χέρι και μάλιστα έκανε κάποιες συζητήσεις σε κεντρικό επίπεδο.

Να δούμε αν οι δημοσιογραφικές πληροφορίες επαληθευτούν αναφορικά με τις επερχόμενες εκλογές.



Μια συμβουλή

Εύθυμος λαϊκός στίχος του Στάθη Έγγαρχου

Αν θες σ' ετούτη τη ζωή ωραία να περάσεις τα ξένα τα προβλήματα πρέπει να τα ξεχάσεις.

Σου δίνω μία συμβουλή τώρα για το καλό σου να μην κοιτάς κανέναν μόνο τον εαυτό σου.

Αν βοηθήσεις φίλο σου και χρήματα του δώσεις σου λέω με βεβαιότητα ότι θα μετανιώσεις.

Τα χρήματα που του 'δωσες αν πίσω τα ζητήσεις δεν θα σου πει ούτε χαιρέτα όταν τον συναντήσεις.

Αυτοί που εσύ βοήθησες αν πάθεις μια λαχτάρα πρώτοι θα σου φωνάξουν πως έχεις στραβομάρα.

Γι' αυτό σου λέω πρόσεξε γιατί θα μετανιώσεις εάν αυτή τη συμβουλή δεν θα την εφαρμόσεις.

ΞΕΝΩΝΑΣ
ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ

☎ 24410 95419 οπίσ 95167

Υπεύθυνη κατ/τος:
Κουνατίδου Μαρία

ΑΡΧΕΙΝ

Τοπικός Οίνος
Καρδίτσας

Ερυθρός Ξηρός

Cabernet Sauvignon

2008

Μεσενικόλας

12,5% vol

750 ml e

ΠΑΡΑΓΟΓΗ - ΕΜΦΙΑΛΩΣΗ: ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Τ.Κ. 43087 - ΤΗΛ.: 6973691738
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ
ΑΡ. ΑΔ. ΕΜΦ. 1/2008 Γ.Χ.Κ. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΘΕΙΩΔΗ

ΤΟΠΙΚΟΣ
ΟΙΝΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ

1η κυρά της
λίμνης

2008

οινοποιήθηκε και εμφιαλώθηκε
από τον Γιώργο Καραμήτρο
στο Μεσενικόλα Καρδίτσας

e 0,75L

Vol. 12.5%

Μεσενικολίτικα

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ και ήδη υπαλλήλου του Δήμου Ν.Πλαστήρα

Νέοι επαγγελματίες

“Πολίχνα”

Θερμές ευχές για καλές δουλειές προς τα τρία παιδιά του χωριανού μας Βασίλη Μήτσιου, που σε ιδιόκτητο οικοπέδο πολλών στρεμμάτων στο δρόμο από τη Μητρόπολη προς Μοσχάτο κατασκεύασαν και άνοιξαν ένα μοντέρνο και πανέμορφο “καφέ μπαρ” με το όνομα “Πολίχνα”. Η λέξη Πολίχνα είναι αρχαία δωρική και σημαίνει μικρή πόλη.

Στα ίχνη της αρχαίας πόλης του 2000 περίπου π.Χ. βρίσκεται σήμερα το χωριό μας, ο Μεσενικόλας. Έπαινος αξίζει στα αδελφία Μήτσιου, που έδωσαν στο νέο κατάστημά τους το παλιό όνομα του χωριού μας. Οι Μεσενικολίτες που θα επισκέπτονται το νέο κατάστημα με την παρέα τους ή τους φίλους τους θα απολαμβάνουν το καφεδάκι τους ή το αναψυκτικό τους και συγχρόνως από εκεί θα απενερίζουν και το χωριό τους.

“Καλές δουλειές”.

Χρήστος Λαδιάς
Νέλλη Τσαγανού-Παναγοπούλου

Ευχές

Πολλά συγχαρητήρια στον αγαπητό Γιώργο Παναγόπουλο του Φώτη και της Νέλλης (της συναδέλφου μου στο Δήμο Πλαστήρα) για την εκκίνηση του Ιατρικού όρκου στην τελετή ορκωμοσίας του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών της επεμβατικής Ακτινολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο οποίο έλαβε και υποτροφία αρίστευσης, του εύχομαι καλή επιτυχία στις περαιτέρω επιστημονικές του στοχεύσεις και καλή σταδιοδρομία.

Χρήστος Λαδιάς

Παρουσίαση βιβλίου

“Διοίκηση εκπαίδευσης και σχολική αυτονομία”

Εκφράζουμε τα συγχαρητήριά μας στο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας κ. Τζέλλο Γιώργο για το βιβλίο που έγραψε με τίτλο: **“Διοίκηση εκπαίδευσης και σχολική αυτονομία”**.

Ο κ. Τζέλλος Γιώργος είναι γαμπρός Μεσενικολίτης, σύζυγος της χωριανής μας Ανδρονίκη (Λίνας) Γραπατσά - Κορώνη, εγγονής του Θωμά Κορώνη.

Η εκδήλωση της παρουσίασης του βιβλίου έγινε στις 7 Φεβρουαρίου 2009, σε αίθουσα του ξενοδοχείου “Κιέριον” και ήταν απόλυτα πετυχημένη, παρέστησαν οι αρχές του τόπου, εκπρόσωποι φορέων, πλήθος κόσμου, αρκετοί Μεσενικολίτες, όπου όλοι συγχώρηκαν τον κ. Τζέλλο στο τέλος, για την επιστημονική του εργασία.

Το βιβλίο πιστεύουμε ότι αποτελεί ένα σημαντικό βοήθημα για τη βελτίωση της παιδείας - ενόψει μάλιστα και των αλλαγών που ετοιμάζονται - μια μεταρρυθμιστική προσπάθεια και μια εμπειριστομένη μελέτη.

Ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Ταλιαδούρος Σπυρίδων εξήγησε το βιβλίο με την ομιλία του, καθώς και ο κ. Ρόβλιας Ντίνος, βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Αναγνωστόπουλος Βασίλειος και ο διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Αργύρης Χαδοΐλης.

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στον κ. Τζέλλο καθώς και στη σύζυγό του Λίνα.

Με τιμή
Νέλλη Τσαγανού-Παναγοπούλου
Χρήστος Λαδιάς

Γεώργιος Ν. Λυράκος

Ψυχολόγος Υγείας - Msc Ιατρικής BSC, BN, Μέλος ΣΕΨ - EFPA
Περ. Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας
Επιστ. Συνεργάτης Ιατρικής Αθηνών, 2η κλιν. Ανασθησιολογίας
Μονάδα Πόνου - “Νοσοκομείο Αττικών”
Μετεκπαιδευθείς εις World Health Organization Copenhagen - Denmark



Δέχεται με ραντεβού
Οφφινίων 46
18454 Νίκαια
Τηλ: 213 2077646
Κιν: 6945542073
E-mail: geolyr@hotmail.com

Η αλληλεγγύη

Είναι αλήθεια ότι είναι δύσκολο και χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή, όταν είναι να αναφερθούμε στη ζωή και την ιστορία του χωριού μας. Ακόμα όμως πιο δύσκολο είναι όταν είναι να αναφερθούμε στους συγχωριανούς μας, που ζουν και δραστηριοποιούνται σε διάφορες περιοχές της πατρίδας μας ή και του εξωτερικού.

Πρώτα θέλουμε να εκφράσουμε τα συγχαρητήριά μας προς τα νεοεκλεγέντα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του συλλόγου Μεσενικολιτών Αθήνας. Αξίζει κάθε έπαινος προς όλα τα μέλη, γιατί καταβάλλουν φιλότιμες προσπάθειες για την επίτευξη των στόχων του συλλόγου τους και για την επικοινωνία με τους απανταχού ευρισκόμενους συγχωριανούς μας. Ο μεγαλύτερος έπαινος πρέπει να δοθεί στον πρόεδρο του συλλόγου Χρυσόστομο Καρβούνη, που με το ανεξάντλητο ενδιαφέρον του δείχνει ότι επάξια κατέχει τον τίτλο του προέδρου. Ευχές για επιτυχία στο έργο τους εκφράζουμε προς τον αντιπρόεδρο Κων/νο Δ. Κάτσιο, τον Γεν. Γραμματέα, τον ταμία και τις δύο κυρίες του συμβουλίου. Έπαινο οφείλουμε και προς τον επίτιμο πρόεδρο του συλλόγου κ. Άγγελο Ποδημάτα, επειδή καταβάλλει πολύτιμες και άοκνες υπηρεσίες για την έκδοση της “Νεβρόπολης”. Του ευχόμαστε να καταρρίψει το ρεκόρ της μακροζωίας και να προσφέρει πάντα τις υπηρεσίες του.

Κατανόμαστε από μια περιοχή μοναδική, με απέριττες γραφικότητες. Τα βουνά, τα δέντρα, η τεχνητή λίμνη - η μεγαλύτερη λίμνη της Ευρώπης σε αυτό το υψόμετρο - η υπέροχη θέα προς το Θεσσαλικό κάμπο δεν υπάρχουν πουθενά. Όμως το χωριό μας είναι ξεχασμένο. είναι ξεχασμένο με έντονα προβλήματα μοναξιάς και εγκατάλειψης. Ποιος φταίει γι αυτό;

Οι Μεσενικολίτες άνθρωποι αξιόλογοι, επιστήμονες, πολιτικοί, διανοούμενοι, φτασμένοι επαγγελματίες, με αξιόλογη κοινωνική δράση, οπουδήποτε κι αν ζουν, πρόκοψαν και προκόβουν. Στην Καρδίτσα συγκεκριμένα αναφέρουμε:

Πρόεδρος του επαγγελματικού επιμελητηρίου είναι αυτή τη στιγμή ο Κων/νος Ψημμένος, ο οποίος χαιρεί ιδιαίτερης τιμής και σεβασμού. Επίσης σημαντικό στέλεχος του επιμελητηρίου είναι ο Αλέκος Μηλίτσος πετυχημένος επαγγελματίας και καλός οικογενειάρχης. Αξίζει να αναφέρουμε τον Αναστάσιο Ψάλλα και τον Κων/νο Θεογιάννη, μεγαλοδικηγόρους θα λέγαμε, με μεγάλη προσφορά και αξία. Αναφέρουμε τον Ιωάννη Γακίοπουλο, καταξιωμένο γιατρό, επιστήμονα, άνθρωπο, καθώς και τις κόρες του, που η μία είναι οδοντίατρος και η άλλη παιδίατρος. Τους αδελφούς Νίκο και Γιάννη Κάτσιο με τις μεγάλες ιδιοκτησίες. Αξίζει να αναφέρουμε ότι το μισό ΚΤΕΛ Καρδίτσας ανήκει σε Μεσενικολίτες. Άλλωστε πρώτο όνομα στις μεταφορές είναι του Αλέκου Γιαννακού και των παιδιών του, ακολουθεί ο Κων/νος Μακρυνίκας και άλλοι. Αναφέρουμε το Βάιο Καρακαντά, που είναι αντιπρόσωπος της μεγάλης εταιρίας ηλεκτρικών ειδών EXPERT στο νομό μας και ετοι-

μάζει νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις απέναντι από το γήπεδο Καρδίτσας. Το Βίκτορα Γκούμα με το εντυπωσιακό αρχοντικό στην οδό Λαρίσης ή το Χρήστο Γιαννακόπουλο, που διαπρέπει επαγγελματικά. Αναφέρουμε τον αξιόλογο Μανώλη Καζάση, καρδιολόγο, την οικογένεια Σπύρου Κορώνη, επιχειρηματία, εργοστασιάρχη με τους δύο γιους γιατρούς το Βασίλη Ακτινολόγο και το Νίκο Οφθαλμίατρο. Μεγάλη η προσφορά και του Αχιλλέα Παλαιοκαρίτη, μαθηματικού και του γιου του Θεοδόση, Φυσικού. Πολλά παιδιά του χωριού πήγαιναν στο φροντιστήριο του χωριού πολλές φορές να πληρώνουν δίδακτρα. Αναφέρουμε τον Γιώργο Μακρυνίκα, πρώην Νομάρχη και διευθυντή σήμερα του Λυκείου Μητρόπολης. Επίσης τον Αρίστιππο Φιλιππου, επιχειρηματία, επιστήμονα, πρόεδρο για χρόνια των Μεσενικολιτών Καρδίτσας.

Τις οικογένειες Κων/νου Ραΐκου, μεγαλοεπιχειρηματία, Γιάννη Μακρυνίκα, πολιτικού μηχανικού, των αδελφών Ψημμένου, Γεωργίου - Αθανασίου και Μένιου Παϊζάνου, Σωτήρη και Θεοφάνη Πανάγου, Βασιλείου Τσιγάρα, Κων/νου Τσιγάρα, εκπαιδευτικού, Θωμά Μαλαμίτη, μηχανικού αυτοκινήτων, Βαΐου Ποδημάτα, αξιωματικού αεροπορίας ε.α. και τόσων άλλων φιλοπρόσδων συγχωριανών μας, που να μας συμπαθάνε επειδή δεν τους αναφέρουμε. (Άλλωστε θα επανέλθουμε στο θέμα αυτό).

Γνωστές και πετυχημένες και οι Μεσενικολίτισσες. Αναφέρουμε τη Ρούλα Λαδιά, συμβολαιογράφο, την Ιουλία Κρανιά-Παπαϊωάννου, οδοντίατρο, την Αμαλία Σταφυλά, μηχανικό της ΔΕΗ, την Άννα Κρανιά, Αμαλία Μηλίτση, Βαγγελίτσα Ζαχαρή, Βάσω Ραΐκου, Θάλεια-Λίτσα Τσαγανού, Αγγελική Βότση-Τσιγάρα, Μίνα και Λίνα Γραπατσά και άλλες συγχωριανές μας.

Πράγματι οι Μεσενικολίτες έχουν διαπρέψει σε πολλούς τομείς καθ' επαγγέλματα!! Δεν διακατεχόμαστε βέβαια από το σύνδρομο “του μεγαλείου” την αλήθεια, την πραγματικότητα αναφέρουμε. Όμως ... υστερούμε. Υστερούμε σε κάτι... υστερούμε στις μεταξύ μας σχέσεις. Αλληλεγγύη μεταξύ μας έχουμε;

Ο τόπος μας, το χωριό μας, ο χώρος των προγόνων μας, των πατέρων μας υστερεί τουριστικά, παραθεριστικά. Τα μαγαζιά κλείνουν. Η πλατεία είναι έρημη πια... όλοι πολιτευτές, επιστήμονες, επαγγελματίες, χωριανοί ασχέτως πολιτικής παράταξης με ομόνοια, **αλληλεγγύη** πρέπει να προβληματιστούμε. Όλοι φταίμε.

Ας προσπαθήσουμε για το καλό του τόπου μας!!!

Εμείς ως Δημοτικοί Σύμβουλοι τη μαγιά τη βάζουμε.

Το καλοκαίρι καλό θα είναι να γίνει μία σύσκεψη στο Πνευματικό Κέντρο του χωριού και εκεί ο καθένας ως τοποθετηθεί, ως προτείνει και πιστεύουμε ότι στο τέλος κάτι καλό θα προκύψει για το χωριό που όλοι μας αγαπάμε.

Νέλλη Τσαγανού-Παναγοπούλου
Χρήστος Λαδιάς

ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΣΦΑΚΡΑΤΗΣ

- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ
- SERVICE ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ΑΕΡΙΟΥ- ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
- ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤ/ΣΕΙΣ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΩΝ

2441 300408 6945 465550
Καρδίτσα